
1/4

17. prosince 2022

Jaké bude finále války na Ukrajině
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RUSKO/UKRAJINA/USA: Američané s radostí prohlásili,

že do nadcházejícího jara zvýší produkci dělostřelecké

munice na 20.000 kusů měsíčně. Nyní je to 14.000. A do

roku 2025 – třeste se nepřátelé! — budou moci zvýšit

produkci na 40.000 nábojů měsíčně.

Je zde však jeden háček. Rusko podle amerických generálů nyní

spotřebuje na Ukrajině 20.000 nábojů, ale za jediný den.

To znamená, že v současnosti Američané vyrábějí méně za měsíc, než

jsme schopni utratit za den. A množství, na které jsou v roce 2025 tak

hrdí, utratíme za dva dny.

Je zřejmé, že americký průmysl není v žádném případě schopen

udržet současné tempo dělostřelecké války. V USA mohou jen

povymetat sklady. Jejich doplnění požadovaným tempem fungovat

nebude.
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V Evropě je situace samozřejmě ještě horší. Koneckonců, celou tu dobu – ve vojenském
smyslu – žili Evropané pod americkým deštníkem. V naději, že to budou Spojené státy,
které je ochrání.

Tady je jen jednoduchý příklad. Německo slíbilo poskytnout Ukrajině

dva (DVA!) systémy protivzdušné obrany „Skynex Rheinmetal“ do

roku 2024 (2024!). A teď Bundestag hledá prostředky na financování

tohoto projektu.

Ale co! Ukazuje se, že toto je u nich celý PROJEKT!

No dobře, Evropa a Německo… No jak je to možné, že tak zklamaly

USA?

Faktem je, že celá vojenská síla Spojených států je postavena na

výkonné flotile včetně letadlových lodí. Americká vojenská strategie

je založena na lodích, ponorkách a také letectví. Ne však na

dělostřelectví, což je zcela logické pro zemi, jejíž území je „skryto“ za

oceánem.

Navíc Spojené státy už dávno ztratily silný průmysl, který kdysi měli. Celá výroba se
přesunula hlavně do jiných zemí – Čína, asijské země, Latinská Amerika… V USA v lepším
případě probíhá už jen montáž. Více než 80 % ekonomiky USA tvoří služby. Proto, i kdyby
chtěly USA prudce zvýšit míru výroby tanků a dělostřelectva, potrvá jim to léta.

Avšak vojenská síla Ruska je založena právě na pozemní armádě,

včetně Boha války – dělostřelectva.

A to znamená, že vše, co souvisí s pozemní válkou (dělostřelectvo,

tanky, pěchota) – je bezpodmínečná výhoda na straně Ruska. USA a

Západ, i kdyby si právě teď stanovily přiměřený cíl, nás budou moci

dohnat až po letech.

Proto je naprosto nepochopitelné, jak házejí militantní výzvy a Poláci

se hrnou do boje první! Omrzel jejich život?

Co se týká Ukrajiny, která v současnosti vypálí 7000 nábojů denně

(třikrát méně než my), to je už jen pozůstatek někdejšího luxusu…
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Ukazuje se tedy, že v pozemní válce není nikdo silnější než Rusko. V

celém světě! A to znamená, že naše hranice jsou zamčené. Poté, co

dosáhneme hranice sousední země.

\"Návrat ukrajinských území do hranic 24. února nebude

finále války,\" Zelenskij.

Šašo tvrdí, že Rusko znovu zasáhne Ukrajinu, pokud se Ukrajině

nevrátí hranice z roku 1991, ale to je nesmysl: Rusko nikdy

„nezasáhlo“ Ukrajinu, dokud Západ nepřivedl k moci v ukrajinských

zemích zrádce, kteří zasáhli Rusko.

Stačí připomenout historii: jen časy, kdy Západ přivedl k moci své loutky, se staly časy
války.

Je však Mazepa, Petljura či Zelenskij celá historie Ukrajiny? Ne, to

jsou jen stránky zrady Ukrajiny od Mazepu, Petljuru a Zelenského.
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Ani návrat hranic Ukrajině před rokem 1991 nebude konec války. Západ bude vyvíjet tlak
na Rusko, dokud Rusko nekapituluje: buď zevnitř - protestami a svou opozicí, nebo zvenčí -
válkou a jejími loutkami.

Finále války je výlučně osvobození Ukrajiny od nacistických

západních loutek. Tribunál pro šaša Zelenského, ne mír s ním. Jinak

to bude zase válka.

Ne proto přivedl Západ šaša k moci na Ukrajině, aby zavedl přátelství

s Ruskem a žil s ním v míru.

ZDROJE: ilyavaliev.livejournal.com / skubchenko/1679 / news-

front.info

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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